



Пам'яті професора Анатолія Павловича Грохольського

20 березня 2016 року перестало битися серце відомого вітчизняного вченого-клініциста, педагога-вихователя, мудрого керівника, чуйної, доброзичливої людини, доктора медичних наук, професора Анатолія Павловича Грохольського. У широкому колі фахівців України, країн близького й далекого зарубіжжя професора А.П. Грохольського знають як одного з фундатора наукової школи «Низькі температури у стоматології», яскравого представника київської школи терапевтів стоматологів, учня професорів І.О. Новика та М.Ф. Данилевського.

Понад п'ятдесят років науково-педагогічної діяльності професор А.П. Грохольський присвятив роботі у двох авторитетних столичних вищих медичних закладах – Київському медичному інституті ім. О.О. Богомольця (нині НМУ ім. О.О. Богомольця) та Київській медичній академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика (нині НМАПО імені П.Л. Шупика). Останній період професійної діяльності (із 2003 року) пов'язаний з роботою на кафедрі терапевтичної стоматології з курсом дитячої стоматології в «Інституті екології та медицини».

У Київському медичному інституті ім. О.О. Богомольця Анатолій Павлович пройшов шлях професійного становлення від аспіранта до професора кафедри терапевтичної стоматології та декана стоматологічного факультету. Під час роботи у КМАПО імені П.Л. Шупика впродовж 12-ти років очолював кафедру терапевтичної стоматології.

Професор А.П. Грохольський родом із Житомирщини. Народився 13 лютого 1932 року в селі Великі Деревичі Любарського району в селянській родині. Після закінчення в 1952 році з відзнакою Київського військово-медичного училища служив фельдшером медичного пункту полку у групі Радянських військ у Німеччині. У 1957 році після звільнення в запас поступив на перший курс стоматологічного факультету КМІ ім. О.О. Богомольця, який закінчив з відзнакою в 1962 році. Його ім'я занесено в Золоту книгу пошани ВНЗ. Цього ж року став аспірантом кафедри терапевтичної стоматології. У 1966 році успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Назубні відкладення та їх вплив на тканини пародонту» під керівництвом професора І.О. Новика. У 1966 році отримав учене звання доцента. У 1984 році захистив докторську дисертацію на тему «Використання низьких температур при лікуванні хвороб пародонту та слизової оболонки ротової порожнини (клініко-експериментальне дослідження)», науковим консультантом якої був професор М.Ф. Данилевський. З 1988 року поєднував посади професора кафедри терапевтичної стоматології та декана стоматологічного факультету КМІ ім. О.О. Богомольця.

У 1990 очолив кафедру терапевтичної стоматології № 1 у КМАПО імені П.Л. Шупика, а в 1996 році після реорганізації – кафедру терапевтичної стоматології з курсом дитячої стоматології, обіймаючи одночасно посаду директора навчально-науково-лікувального об'єднання клінічної бази кафедри.

Під керівництвом професора А.П. Грохольського співробітниками кафедри була створена перша комп'ютерна програма для атестації лікарів-стоматологів-терапевтів, удосконалювались методики викладання на передатестаційних циклах, циклах тематичного вдосконалення, інтернатури, продовжувались розробки наукових тем, пов'язаних з діагностикою та лікуванням захворювань тканин пародонту та слизової оболонки ротової порожнини, карієсу та ускладнень карієсу. Проводилась активна комплексна розробка іммобілізованих на сорбентах лікарських препаратів, використовувалися фізіотерапевтичні методи (кріотерапія, магнітотерапія та ін.). Результати наукових розробок знайшли відображення в численних публікаціях, інформаційних листках, винаходах, раціоналізаторських пропозиціях, монографіях, доповідях на конференціях, демонстраціях на виставках.

Багато зусиль прикладено Анатолієм Павловичем для вдосконалення матеріальної бази кафедри, її розширення й переоснащення.

Присвятивши понад півстоліття невтомній праці служінню вітчизняній науці, професор А.П. Грохольський завжди йшов своїм оригінальним шляхом. Він є автором 228 наукових праць. Серед них 9 книг, у тому числі 2 монографії й 4 навчальних посібники, 48 статей, 12 авторських свідоцтв на винаходи, 4 деклараційних патенти, 5 методичних рекомендацій та інформаційних листів, 20 раціоналізаторських пропозицій. Добре відомі стоматологічній громадськості навчальні посібники «Зубные отложения при болезнях пародонта» (1982, у співавт.), «Применение низких температур в стоматологии» (1990, у співавт.), «Врачебные ошибки в стоматологии» (1994, у співавт.), «Нетрадиционные методы лечения в стоматологии» (1995, у співавт.) та ін. Під науковим керівництвом професора захищено 7 кандидатських дисертацій.

Протягом багатьох років професор А.П. Грохольський успішно поєднував наукову роботу з педагогічною. Лекції та консультації завжди відзначалися змістовністю, послідовністю, глибиною розкриття тем з різних розділів терапевтичної стоматології. На консультативному прийомі активно використовував нові методи лікування – кріотерапію, кріохірургію, гіпо-гіпертермію. Клінічні розбори завжди викликали професійну зацікавленість у студентів, лікарів-інтернів, лікарів-курсантів, клінічних ординаторів, аспірантів, допомагаючи формуванню клінічного мислення, сприяли вихованню любові до вибраної спеціальності.

Життєвим кредо професора А.П. Грохольського завжди була активна громадська позиція. У КМІ ім. О.О. Богомольця впродовж багатьох років він був секретарем Республіканського науково-практичного товариства стоматологів, ученим секретарем спеціалізованої вченої ради та головою спеціалізованої вченої ради. Працюючи завідувачем кафедри терапевтичної стоматології у КМАПО імені П.Л. Шупика, був членом Центральної атестаційної комісії МОЗ України, членом кількох спеціалізованих рад, членом редколегії фахових журналів «Современная стоматология», «Новини стоматології». Неодноразово призначався головою державних екзаменаційних комісій стоматологічних факультетів у ряді медичних ВНЗ України.

Багаторічна сумлінна професійна діяльність у двох вищих навчальних закладах високо оцінювалась у вигляді численних подяк, грамот, медалей, стипендій Президента України як прояв надзвичайно високої довіри до особистості й непересічних організаторських здібностей. Ім'я вченого занесено в Енциклопедію сучасної України.

Анатолій Павлович як прекрасний сім'янин, авторитетний батько для двох синів, люблячий дідусь для п'яти онуків завжди був прикладом для наслідування.

Справжній учений і справжній громадянин! Професор Анатолій Павлович Грохольський залишився в пам'яті своїх колег, колишніх студентів, практикуючих лікарів насамперед як Людина великої духовної мудрості, широкої ерудиції, учений-клініцист, талановитий педагог-вихователь. **Світла пам'ять про Анатолія Павловича Грохольського назавжди збережеться в наших серцях!**

*Колектив кафедри терапевтичної стоматології НМУ ім. О.О. Богомольця.
Колектив кафедри терапевтичної стоматології НМАПО ім. П.Л. Шупика.*

Солпадеїн®



Швидке полегшення навіть сильного зубного болю*^{1,2}



ПАРАЦЕТАМОЛ

Чинить знеболювальну і жарознижувальну дію внаслідок селективного пригнічення синтезу простагландинів у ЦНС. Не гальмує агрегацію тромбоцитів, завдяки чому його можна використовувати після хірургічного втручання або видалення зуба.³

КОФЕЇН

Потенціює аналгетичний ефект парацетамолу.⁴ Збільшує ефективність анальгезії завдяки збуджувальній дії на ЦНС.

КОДЕЇН†

Збуджує опіатні рецептори головного мозку, змінює характер сприйняття болю.

БІЛЬ



! Може бути рекомендований в стоматології для адекватного знеболення після хірургічних втручань і екстракції зубів

Інформація для медичних та фармацевтичних працівників, а також для розповсюдження в рамках спеціалізованих заходів з медичної тематики.

*Солпадеїн®, таблетки розчинні. Завдяки комбінації парацетамол/кодеїн/кофеїн суттєве зменшення болю досягається вже через 15 хвилин.

†Кодеїну фосфату гемігідрату 8 мг.

1.Habib et al. A study of the comparative efficacy of four common analgesics in the control of postsurgical dental pain. Oral med and Oral Pathol. 1990;70(5), 559-563. 2. White P, Strunin L. Постанестетичне знеболювання після видалення зуба: порівняння парацетамол, кодеїн, кофеїн (Solpadeine) і дифлунизал (Dolobid). Br J Oral Surg. 1982; 20: 275-280. 3. Фармацевтична опіка [вибрані питання]: навчальний посібник / Ю.С. Хуліна, Є.П. Ткач, О.А. Подплетная та ін.]. - Вид.2, допов. Та випр.- Вінниця: Нова Книга, 2014. - 520с., таблиця 1.34. 4. Laska EM, Sunshine A, Mueller F et al. Кофеїн як знеболюючий ад'ювантний засіб. JAMA 1984; 251:1711-1718.

СОЛПАДЕЇН®, таблетки розчинні, РП. МОЗ України №УА/4740/01/01, від 13.07.2011. СОЛПАДЕЇН®, таблетки, РП. МОЗ України №УА/4740/03/01, від 22.03.2013.

Імпортер та уповноважена організація в Україні: ТОВ «ГлаксоСмітКлайн Хелскер Юкрейн Т.О.В.», Україна. Адреса: 02152, м. Київ, проєкт Павла Тичини, 1-В. Повідомити про небажане явище чи скаргу на якість продукту Ви можете в ТОВ «ГлаксоСмітКлайн Хелскер Юкрейн Т.О.В.» за тел. (044) 585-51-85 або на e-mail: oax70065@gsk.com.

Інформаційний матеріал №CHUKR/CHSOLP/0005/16, дата виробництва: липень 2016 р.

ЦИФРАН СТ

Реєстраційне посвідчення МОЗ України № UA/6375/01/01 від 03/08/2012 р.



Рационально підбране поєднання **ципрофлоксацину** і **тинідазолу** в антибактеріальному препараті **Цифран СТ** дозволяє рекомендувати його для широкого використання в щелепно-лицевій хірургії*

Хороша дифузія препарату зумовлена високою ліпофільністю і більш тривалим постантибіотичним ефектом*

Цифран СТ є ефективним антибіотиком, який дозволяє досягти успіху не тільки при лікуванні гнійно-запальних захворювань (абсцеси і флегмони щелепно-лицевої області), але і для профілактики розвитку ранніх запальних ускладнень*

Препарат володіє широким спектром антимікробної активності до мікрофлори, яка найчастіше зустрічається у хворих в щелепно-лицевій області*

*А.А.Тимофєєв, Е.В.Горобець, Е.П.Весова, С.В.Витковская, Мазен Шгай Тамими, М.В.Ковалев, В.Л.Леснухин, С.М.Тимощук

ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ АНТИБАКТЕРИАЛЬНОГО ПРЕПАРАТА ЦИФРАН СТ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ И ПРОФИЛАКТИКИ ГНОЙНО-ВОСПАЛИТЕЛЬНЫХ ПРОЦЕССОВ ЧЕЛЮСТНО-ЛИЦЕВОЙ ОБЛАСТИ

Склад:

діючі речовини: ципрофлоксацину гідрохлорид, тинідазол;

1 таблетка, вкрита оболонкою, містить ципрофлоксацину гідрохлориду еквівалентно ципрофлоксацину 500 мг; тинідазолу 600 мг.

Показання.

Лікування змішаних інфекцій, викликаних чутливими анаеробними і аеробними мікроорганізмами (повний перелік показань наведено в інструкції для медичного застосування).

Побічні реакції.

Спричинені ципрофлоксацином. Інфекції та інвазії: кандидоз – нечасто; антибіотикоасоційований коліт – рідко.

Спричинені тинідазолом. Небажані ефекти відзначали нечасто, вони були легкими та минали самостійно.

Порушення загального стану та пов'язані зі способом застосування препарату: підвищення температури тіла, підвищена втомлюваність (повний перелік показань наведено в інструкції для медичного застосування).

Повна інформація про лікарський засіб – в інструкції для медичного застосування.

Дана інформація призначена виключно для дипломованих фахівців медичної сфери, а також для поширення на семінарах, конференціях, симпозиумах з медичної тематики.

Увага! Є протипоказання. Рекомендовано ознайомитися з повною інструкцією для медичного застосування препарату.

ТОВ "Ранбаксі Фармасьютикалс Україна" (група компаній "САН ФАРМА").

02121, Україна, м. Київ, вул. Харківське шосе, 175, оф. 14. Тел: +38044 3717721; факс: +38044 3717725.

Вартість дзвінка – згідно з тарифами вашого оператора.